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областная общественная патриотическая

организация детей и молодёжи

«Наследники Победы» 

215116 Смоленская область, г. Вязьма, ул. Комсомольская, 16 

Тел/факс (48131) 6 11 63 smoldolg@mail.ru
Отчёт
о проведении трёхдневных военно-патриотических сборов

 допризывной молодежи Смоленской области, 
посвященных Году памяти и славы
I. Общие положения

1.1.Военно-патриотические сборы юных патриотов и допризывной молодежи Смоленской области (далее - Сборы) были проведены в рамках грантового проекта «Наследники Победы», плана работы СООПО ДиМ «Наследники победы». 
1.2.Положение определяло порядок организации и проведения мероприятий военно-патриотических сборов «Наследники победы», посвященных Году памяти и славы.
1.3. В условиях действия Указа Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 № 24 «О введении режима повышенной готовности» и внесенных Указом Губернатора изменений Смоленской области от 24.07.2020 № 89 «О внесении изменений в Указ Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 № 24».
Сборы проводились с целью военно-патриотического воспитания молодежи допризывного возрастачто достигалось с помощью следующих задач:
- выполнение целевых задач Программы, методом проведения сборов для допризывной молодежи;

- организация патриотического, воспитания и допризывной подготовки молодежи Смоленской области; 

- проведение мероприятий, направленных на повышение престижа военной службы в молодежной среде, на формирование социально активной личности гражданина и патриота, готового к защите Родины и выполнению конституционных обязанностей;

- создание условий для формирования устойчивого интереса к истории края, России, нравственно-патриотических чувств и ценностных ориентаций;

- объединение членов СООО ПО ДиМ «Наследники Победы» и других патриотов на основе военно-патриотических сборов в общее патриотическое поле деятельности;

- улучшение физической подготовки молодежи допризывного возраста и пропаганды ЗОЖ.
Учредителем выступало СОГКУ Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодёжи «Долг»; основным организатором сборов была  СООПО ДиМ «Наследники победы»  во взаимодействии (по согласованию) с СООО ПО «ДОЛГ»; региональным отделением ДОСААФ России Смоленской области, администрациями муниципальных образований и их структурными подразделениями, представителями воинских частей, дислоцирующихся на территории Вяземского района(далее - Взаимодействующие организации). 
Организацию подготовки команд осуществляли (по согласованию) образовательные учреждения, организации, общественные объединения и клубы патриотической направленности (далее-организации).  
Цели и задачи достигнуты через выстроенную Программу военно-патриотических сборов, которые проводили, сь в связи с ограничительными условиями, с дневным пребыванием 8-10 октября  2020г. на базе полигона Военной Академии  ПВО ВС РФ имени Маршала А.М.Василевского г. Смоленска.
Участники сборов стали Юноши 9-11 классов средних общеобразовательных учреждений, 1-2 курсов организаций профессионального образования, команды общественных патриотических организаций, клубов и объединений (14 - 18 лет). 
К участию в сборах привлекались команды (сформированные в отделения) образовательных учреждений, организаций и клубов патриотической направленности. Участвовали 10 команд из муниципальных образований Вяземского, Новодугинского, Сычевского, Сафоновского, Угранского, Холм-Жирковского, Ярцевского районов, г. Смоленска.
1.Вяземский район – команды МБОУ СОШ №6 (руководитель Котов Н.Г.), МБОУ СОШ № 10 (руководитель Бояршинова М.В.), 
2.общественной организации «Наследники Победы» (руководитель Андреев И.И.);
3.Команда юных патриотов   СООПО ДиМ «Наследники Победы» г.Смоленска 

(руководитель Баринова А.С.)
4.Сычевский район – команда МБОУ СОШ № 1 (руководитель Жохов А.В.), МБОУ СШ №2 (руководитель Пылков В.В.).
5.Сафоновский район - МКОУ «Прудковская СОШ» (руководитель Разин Н.А.)
6. Ярцевский район – команда муниципального образования «Ярцевский район», в составе: представители Ярцевского индустриального техникума и МБОУ Засижьевская СШ (руководитель Свистунов В.С.).
 7. Команда Смоленского строительного колледжа г.Смоленска 
(руководитель Калинин С.А.).
8. Команда Смоленского железнодорожного   техникума г.Смоленска 
(руководитель Борькина Н.Г.).
Открытие сборов проводилось в торжественной обстановке, с поднятием флага Российской Федерации и исполнения гимна.

В программу сборов были включены теоретические, практические, показные занятия, а также представление команд в «Визитной карточке» команды и исполнению патриотической песни. 

В течение сборов были проведены также лекции, экскурсии, просмотр видеоматериалов, фильмов патриотической направленности. 
Завершились сборы, военно-спортивной игрой (эстафетой), в ходе которой проверялись навыки, полученные во время сборов.
           Ночлег и место проживания организовало некоммерческое партнерство «Православный центр по оказанию помощи в физическом и духовно-нравственном развитии несовершеннолетним и молодежи «Исток»

По итогам участия отделений были выведены следующие результаты: 

по стрельбе (личное первенство):

1 место – г. Смоленск «Строительный колледж»
2 место–г. Смоленск «Наследники Победы»
3 место – Ярцевский район
по мини футболу (командное первенство) 1 место – заняла командаМБОУ СШ №2 муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области
Всем участникам выдано удостоверение о прохождении военно-патриотических сборов в октябре 2020 года. 
Программа сборов была завершена комплексной военизированной эстафетой. Результаты комплексной военизированной эстафеты:
1 место - команда муниципального образования «Ярцевский район»;
2 место – поделили команда МКОУ «Прудковская СОШ» и команда общественной организации «Наследники Победы»;
3 место - команда МБОУ СОШ № 6 города Вязьма.

В ходе подведения итогов проведено награждение командиров отделений, участников сборов. Выражена благодарность руководителям команд, руководящему и обслуживающему персоналу.

III. Основные выводы
·  программа сборов выполнена полностью;

· организованно проведены учебные занятия. С особым интересом участники сборов занимались по огневой подготовке (разборка-сборка автоматов, стрельба из пневматической винтовки, метание гранаты), преодолению препятствий, в том числе представление команд и исполнение патриотической песни.
· в результате анализа анкетирования, выводов руководства сборов прослежены изменения во взглядах большинства участников сборов по отношению к военной службе, выполнению конституционных обязанностей, выполнению задач в составе коллектива (команды), занятиям физической подготовкой и спортом.
Вместе с тем следует отметить:

·  функционирование "инфраструктуры молодежной политики" в вопросах привлечения молодежи к сборовым мероприятиям военно-патриотической направленности требует дополнительного обсуждения и корректировки;
·  без внедрения новых методов проведения занятий в ходе военно-патриотических сборов, позволяющих совершенствовать процесс обучения, за счет совершенствование учебно-материальной базы, может в недалеком будущем снизить заинтересованность молодежи такого рода мероприятиям; 
· к сожалению, введение ограничительных мер не позволяет увеличить количество привлекаемой молодежи и пришлось ограничиться дневным пребыванием, что повлекло дополнительные усилия и затраты.
· без помощи военнослужащих организовать размещение, отдых (ночлег) участников сборов на должном уровне было бы крайне затруднительно;

·   не все команды имели однообразную форму одежды, в экипировке команд не у всех были в наличии головные уборы;

· в ряде муниципальных образований возникают трудности по доставке молодежи к месту проведения сборов.  

IV. Предложения

· рассмотреть вопрос увеличения денежных средств, в рамках Программы,для организации сборов с военно-патриотической направленностью, на пополнение и обновление комплекта собственной учебно-материальной базы СООПО ДиМ «Наследники Победы» или привлечение организаций для сотрудничества с усиленной материальной базой для военно-патриотических мероприятий.
· спланировать и провести подведение итогов с ознакомлением руководителей муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, руководителей образовательных учреждений и отделов военного комиссариата. 
· ходатайствовать о поощрении руководителей делегаций, представивших команды для участия в сборах, на муниципальном уровне,  
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