Отчёт
о проведении учебно-тренировочных патриотических  сборов 

Сборы проводились в целях реализации областной государственной программы «Развитие образования и молодежной политики в Смоленской области» на 2014-2020 годы и плана работы Смоленской областной общественной патриотической организации детей и молодёжи «Наследники Победы» (далее СООПО ДиМ «Наследники Победы»)
Целями сборов явились:
        Создания условий  для гражданско-патриотического воспитания молодежи, воспитания патриотизма и активной гражданской позиции, повышения интереса к изучению истории Смоленщины; для сотрудничества в военно-патриотической и добровольческой деятельности представителей разных поколений. 
· совершенствования знаний по начальной военной подготовке и обеспечении безопасности жизнедеятельности.
· воспитание интереса к истории своего края, патриотизма и активной гражданской позиции юных поисковиков;

· создание условий для объединения патриотических организаций, клубов, объединений, поисковых отрядов-спутников, в единое воспитательное пространство;

· создание условий для раскрытия творческих, коммуникативных способностей юных патриотов;
·  формирования гражданского самосознания, правовой культуры и национальной толерантности;
· пропаганда здорового образа жизни.

Организаторы:

Организацию и проведение осуществляли сотрудники  СОГКУ «Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи «Долг» во взаимодействии с СООО «Поисковое объединение «Долг» при поддержке гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов

А также
· поисковые отряды «Набат», «Атаманский» Угранского района, «Наследники Победы», «Штарм» Вяземского района, «Надежда» Тёмкинского района 
Сборы проводились в живописном месте (район деревни Коханово муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области) с 30 июля по 1 августа 2020 года. 
Участники размещались в палаточном лагере, организованном командами совместно с организаторами сборов. В сборах приняли 60 человек.
Расходы, связанные с подготовкой и проведением сборов, осуществили СОГКУ «Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодёжи «Долг» в рамках финансирования, определенного Программой, а также с  использованием средств гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов. Руководители поисковых отрядов, общественных объединений и клубов патриотической направленности – по согласованию,  частные лица – по согласованию.
     Размещение, быт строились с учетом соблюдения требований мер безопасности и предотвращения возможности заражения инфекционными болезнями. Распорядок дня содержал утреннюю физическую зарядку, приёма пищи, учебные занятия, игры и другие мероприятия в соответствии с Программой сборов. 
В ходе сборов также проведены: встречи с интересными людьми, беседы с ветеранами. Акция "Забота": помощь малообеспеченным семьям Исаковского с/с: уборка, продовольственная помощь, игры с детьми. 
Теоретические и практические занятия (тренинги и лекции) для подростков-участников сборов: «Нравственно-этическое обоснование проведения поисковых работ»; «Великая Отечественная Война на территории Смоленской области»; и другое. Тематические военно-спортивные игры. Тренинги на командообразование, , полевые экспедиции, вечер патриотической беседы;
· Полоса препятствий эстафета с преодолением естественных и искусственных препятствий, в том числе с метанием учебных ножей, разборкой и сборкой автомата, снаряжением магазина АК-74, поиском предметов с использованием щупов и металлоискателя;   

· иные формы мероприятий (в том числе просмотр видеофильмов патриотической направленности).
Эти мероприятия восприняты ребятами с большим интересом, как в прочем и все мероприятия сборов.
По итогам сборов проведено награждение грамотами и благодарственными письмами. Участникам сборов, успешно прошедшие мероприятия Программы сборов вручены сертификат участника, отличившимся при выполнении заданий вручены призы.
Выводы:

1. Цели сборов достигнуты.

2. Такая форма мероприятия  интересна для молодежи и создаёт дополнительные основы по патриотическому воспитанию молодежи, её физическому и духовному развитию, пропаганде здорового образа жизни. Сборы прошли без происшествий, аварий.

3.  Прошло совершенствование материальной базы для проведения сборов, что позволяет провести их интереснее и достичь больших результатов

Несмотря на достижение, в целом, задач сборов следует констатировать:

·  существуют трудности с привлечением команд из отдаленных от места проведения сборов районов Смоленской области;

·  Следует более уделить внимание бытовым вопросам (в частности организации мест умывания, мест для помывки посуды,  организация «сушилки» и некоторые другие).

· Наличие пневматического оружия позволит совершенствовать увлеченность участников сборов.

Предложения:  
1. Спланировать сборы такого формата, с элементами похода, вначале лета 2021 года, заранее рассмотрев вопросы финансового и материально-технического обеспечения;

2. Планировать дальнейшее совершенствование материальной базы, в частности:

· приобретение пневматического оружия;
· рассмотрение вопросов приобретения туристического снаряжения для преодоления препятствий;
